
NOTULEN BESTUUR WESOPA JULI 2023


3 juli 2023 – 16.00 uur in de Uitkijk 


Aanwezig: Jill, Maaike, Judith, Tim, Jantine & Mechteld


1. Mededelingen


Gesprek Jantine en potentieel nieuw bestuurslid Merlijn van Lindenberg  
Wie voert het tweede gesprek met hem? 


Judith, Jill, Maaike pakken het op. Jill regelt een gesprek, liefst nog voor de 
zomervakantie. 


Jantine stuurt de vacature voor het nieuwe bestuurslid naar Linda en marketing. 


Tim heeft met Ömer gesproken, die heeft er nu geen tijd voor om bestuurslid te worden.  
 
Gesprek gemeente Amsterdam. 


Het gesprek was heel positief. Marleen Lamers was goed geïnformeerd en enthousiast 
over waar het theater mee bezig is. Verder vertelde zij dat Louky Schöne een melding 
heeft gedaan bij wethouder Kunst & Cultuur Touria Meliani over sociale veiligheid in het 
theater.


2. Verslag en actielijst vorige vergadering, juni 2023 


Conceptnotulen in bijlage


Actielijst juni 2023 

I. Erik en Aaltje uitschrijven KvK na ALV -> Maaike -> checken of Tim is ingeschreven


II. Afscheid Erik en Aaltje plannen -> Jantine, Maaike -> Erik en Tim moeten nog 
reageren 


III. Judith, Titi en Jantine voeren een gesprek over de aansturing van het bestuur als 
opdrachtgever ten opzichte van Mechteld en welke rol dat dan is en koppelen het 
terug aan het bestuur 
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IV. Tim benadert Maaike Koolen voor accountantscontrole. Haar man (Paul) werkt bij 
KPMG. 


V. Mechteld stuurt eerste versie document beleidsplan


VI. Jill plant voor september een meeting met notaris Niels van de Griend -> gedaan 
maar nu aan t verzetten. Merlijn zou kunnen aansluiten.


VII. Mechteld checkt of tweede offerte tribune er is, anders akkoord eerste offerte en 
dekkingsplan voor ALV maken -> is er nog steeds niet. Mechteld kan zich pas na 
de zomer hiermee bezighouden. De marketingpersoon die komt kan met de 
werving starten. Mechteld begint na 20 augustus. Eind oktober is de ALV. Waarin 
we met een voorstel tot statutenwijziging komen. Dit moet worden gepland. 


VIII. Mechteld gaat naar bijeenkomst kunst- en cultuurbeleid 9 juni -> gedaan


IX. Jill past de lijst met portefeuilles aan -> Vergeten te sturen


X. Judith past de vacatures bestuursleden aan naar 1 vacature -> gedaan


XI. Persbericht op de agenda in juli -> Maaike -> gedaan


XII. Mechteld stuurt RI-E januari 2022 -> blijft op actielijst


Met een aantal wijzigingen zijn de notulen van juni 2023 bij deze vastgesteld. 


 

3. Persbericht nieuwe filmprojector 
Na de zomer pakken we dit op. Marketing (Sara) moet hierbij aanhaken. We koppelen het 
aan de start van het nieuwe seizoen en noemen ook de nieuwe LED-verlichting. Jill pakt 
het op met Sara en Maaike haakt aan.  

4. Overeenkomst met de vertrouwenspersonen 
Wij moeten een aanstellingsbrief schrijven. Judith stuurt die zodat iedereen ernaar kan 
kijken. In de vergadering van september maken we het officieel.  
De nieuwe vertrouwenspersonen staan nu op de website. 3 oktober is de eerste 
medewerkersbijeenkomst (dit wordt 10 oktober). Dan krijgen ze weer de gelegenheid om 
zich voor te stellen.  

5. Accountantkosten 
Tim heeft contact gehad met Moos accountants en nog twee andere partijen. Het gaat 
sowieso prijzig worden. We hebben hier geld voor in verband met Julia Bartels 
(marketing) die in juli begint maar al vanaf januari begroot was. Tim wil kijken naar het 
laatste kostenoverzicht.  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6. Document beleid Mechteld 
Zie bijlage en link (om te bewerken) https://docs.google.com/document/d/1-
G_efyRaclfM7_Gyj8RE504_h2n-SsI5/edit.  
Wanneer moet dit rond zijn? Iedereen moet voor 20 augustus opmerkingen doorgeven, 
uitsluitend in het Google document.  
Jill en Mechteld gaan de laatste week van augustus hiermee aan de slag voor de 
vergadering van september. In september bespreken we het met elkaar. 

Het is belangrijk om te kijken op welke fronten het wringt met de statuten.  

Wat betreft vereniging omzetten naar stichting: kunnen wij gebruikmaken van de stichting 
die er al is en de huur betaalt? Dit kunnen we bespreken met de notaris. We kunnen hem 
ook vragen wat de beste route is om de ANBI-status om te zetten van een vereniging 
naar een stichting. Jill zou het fijn vinden om te weten hoe de gemeente dit ziet. 

We moeten een tweede vergadering in september plannen. 


7. Rondvraag


Judith: hoe gaat het met programmeren? Mechteld gaat met ons artistieke profiel naar 
verschillende bijeenkomsten. 10 juli is er een bijeenkomst met Iris van Hees. Van 20.00 tot 
22.00 uur. 


We gaan eerst openbaar werven voor een vrijwillige hoofdprogrammeur. Met een 
advertentie in het Weespernieuws. De vacature kunnen we pas uitzetten na het gesprek 
met Ben, in oktober. Het moet uit de statuten worden gehaald hoeveel programmeurs er 
moeten zijn. 


Judith: Is er in de vakantie iemand op kantoor? Ja, dat is geregeld. 


Tweede vergadering in september wordt dinsdag 26 september om 19.00 uur. 


Mechteld vertelt dat Sara mensen heeft gemaild die meer dan 2 keer in het theater zijn 
geweest met het verzoek vriend te worden, met als resultaat 30 nieuwe vrienden. 


We bespreken in september of de vriendencontributie omhooggaat en met hoeveel. 
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Mechteld vond een rapport uit 2010. Waarin met klem wordt aangeraden om de 
vereniging op te heffen. In 2012 is er nog een statutenwijziging geweest vanwege een 
ANBI-status, maar advies is dus niet opgevolgd. 


Jill vraagt of mensen in de postbodepool een bioscoopkaartje kunnen krijgen. Iedereen 
die geen medewerker is krijgt een kaartje. 


Iedereen geeft aan Maaike door wat ze een fijne dag vinden om te vergaderen. 


We plannen de volgende ALV op 30 oktober 2023, waarin we de geplande 
statutenwijziging zullen voorleggen. 


Actielijst juli 2023 

I. Erik en Aaltje uitschrijven KvK na ALV -> Maaike -> checken of Tim is ingeschreven


II. Judith, Titi en Jantine voeren een gesprek over de aansturing van het bestuur als 
opdrachtgever ten opzichte van Mechteld en welke rol dat dan is en koppelen het 
terug aan het bestuur 


III. Jill plant voor september een meeting met notaris Niels van de Griend -> gedaan 
maar nu aan t verzetten. Vragen of Merlijn aansluit. 


IV. Mechteld checkt of tweede offerte tribune er is, anders akkoord eerste offerte en 
dekkingsplan voor ALV maken -> is er nog steeds niet. Mechteld kan zich pas na 
de zomer hiermee bezighouden. Julia kan dan met de werving starten. 


V. Jill past de lijst met portefeuilles aan -> Vergeten te sturen, alsnog?


VI. Mechteld stuurt RI-E januari 2022 -> gedaan, maar in sept bespreken


VII. Jill regelt een gesprek met Merlijn, Judith en Maaike, liefst nog voor de 
zomervakantie


VIII. Jantine stuurt de vacature voor het nieuwe bestuurslid naar Linda en marketing


IX. Jill pakt het persbericht nieuwe filmprojector op met Sara en Maaike haakt aan


X. Judith stuurt aanstellingsbrief vertrouwenspersonen, in september officieel maken


XI. Tim kijkt naar het laatste kostenoverzicht


XII. Iedereen geeft voor 20 augustus opmerkingen door in doc beleid in Google


XIII. Jill en Mechteld gaan de laatste week van augustus met doc beleid aan de slag


XIV. In september bespreken of de vriendencontributie omhooggaat en met hoeveel 


XV. Iedereen aan Maaike doorgeven wat ze een fijne dag vinden om te vergaderen
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